УТВЕРЖДЕНЫ
приказом Управления
образования администрации 
МР «Усть-Куломский»
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(Приложение)


Требования
к организации  и проведению муниципального этапа всероссийской
олимпиады школьников в 2018-2019 учебном году

Общие положения
Настоящие требования подготовлены в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.11.2013 № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников» (далее – Порядок); приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.03.2015 № 249 «О внесении изменений в Порядок проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.11.2013 № 1252»; 
[bookmark: _GoBack]Требования определяют принципы составления олимпиадных заданий и формирования комплектов олимпиадных заданий, описание необходимого материально- технического обеспечения для выполнения олимпиадных заданий, процедуру регистрации участников олимпиады, разбор олимпиадных заданий и типичных ошибок, а также рассмотрение апелляций участников олимпиады и предназначены для организаторов и жюри муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада). 
В соответствии с Порядком о всероссийской олимпиаде школьников основными целями и задачами муниципального этапа Олимпиады являются: 
-выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, 
- выявление талантливых обучающихся, 
- популяризация знаний, 
- отбор лиц, проявивших выдающиеся способности, в состав региональной команды для участия в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников. 
Рабочим языком проведения олимпиады является русский язык. Взимание платы за участие в Олимпиаде не допускается. 
Муниципальный этап олимпиады по каждому общеобразовательному предмету проводится по единым для всех участников заданиям, разработанным региональными предметно-методическими комиссиями. 
Местами проведения Олимпиады являются 5 муниципальных общеобразовательных организаций, подведомственных Управлению образования администрации МР «Усть-Куломский».
Требования к проведению муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам (далее – требования) публикуются официальном сайте Управления образования администрации МР «Усть-Куломский» в разделе «Всероссийская олимпиада школьников» (Приложения 1-21). 
Указанные требования определяют: 
 	- форму проведения муниципального этапа олимпиады: количество туров, продолжительность туров по конкретному общеобразовательному предмету отдельно по классам (параллелям); 
- специальное оборудование, необходимое для проведения туров муниципального этапа олимпиады. 
Требования содержат информацию: 
 	- о комплектах заданий по классам (параллелям); 
- о порядке подведения итогов по классам (параллелям); 
- о разрешении или запрещении использования при выполнении заданий олимпиады справочных материалов, средств связи и вычислительной техники. 
Сроки проведения муниципального этапа олимпиады устанавливается Министерством образования, науки и молодежной политики Республики Коми. 
Начало Олимпиад: с 10.00 часов. 
Регистрация участников муниципального этапа проводится в день проведения Олимпиады с 9.00 до 09.45 часов местного времени в пункте ее проведения. 
Руководители муниципальных общеобразовательных организаций обеспечивают информирование участников муниципального этапа и их родителей (законных представителей) о порядке, месте и времени проведения муниципального этапа по каждому общеобразовательному предмету. 
В Олимпиаде принимают индивидуальное участие учащиеся 7-11 классов муниципальных общеобразовательных организаций: 
- участники школьного этапа Олимпиады текущего учебного года, набравшие необходимое для участия в муниципальном этапе олимпиады количество баллов, установленное организатором муниципального этапа Олимпиады; 
- победители и призеры муниципального этапа олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования. 
Перед началом проведения туров муниципального этапа олимпиады проводится краткий инструктаж: участникам сообщается о продолжительности туров, правилах поведения и правилах оформления работ, сроках подведения итогов (когда и где участники могут ознакомиться со своими результатами, принять участие в разборе заданий), о награждении победителей и призѐров муниципального этапа олимпиады. Для выполнения заданий олимпиады участники рассаживаются за разные парты. 
Продолжительность Олимпиад устанавливается в соответствии с требованиями, разработанными региональными предметно-методическими комиссиями. 
Результаты проверки олимпиадных работ (протоколы жюри в электронном и бумажном формате) передаются председателем жюри в оргкомитет Олимпиады. Организатор Олимпиады утверждает результаты муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (рейтинг (список) победителей и призеров муниципального этапа олимпиады) и публикует их на официальном сайте Управления образования администрации МР «Усть-Куломский» в разделе «Всероссийская олимпиада школьников», в том числе протоколы жюри муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету. 
